



Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 5 Май 2017 г.

*Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!*

«Дорожим славой дедов и прадедов, защитников Отечества!»

На протяжении десятилетий День Победы 9 Мая оставался самым трогательным, самым душевным праздником страны. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним. Победа в Великой Отечественной войне — подвиг и слава нашего народа. С целью воспитания патриотизма, героизма, любви к Родине, уважения к тем людям, которые завоевали для нас Победу в ГБУ ЦСПСД г. Арзамаса для детей было организовано мероприятие, направленное на формирование патриотизма посвященное Дню победы.



Дети пели фронтовые песни, рассказывали стихи о войне, рассказывали о своих прадедах, воевавших на фронте. Дети смогли почувствовать себя в роли солдат, развивая в себе такие качества как смелость, сплоченность, готовность помочь другу в трудной ситуации, умение понимать друг друга с помощью выполнения специальных заданий. Все это способствовало укреплению связи поколений и формированию уважительного отношения, гордости за своих предков.

Токарева И.Н.

Акция «Мой телефон доверия»

17 мая традиционно отмечается Всероссийский день детского телефона доверия. Телефон доверия открыт для каждого человека. Это служба, куда может анонимно обратиться абсолютно любой человек, чтобы обсудить отношения с друзьями, близкими, семейные и школьные отношения. При звонке на номер 8 800 2000 122 в любом населенном пункте Российской Федерации дети, подростки и их родители могут получить экстренную психологическую помощь. В этот день специалистами «Центра социальной помощи семье и детям г. Арзамаса» организована



рекламная акция «Мой телефон доверия» в одной из школ города. В рамках акции состоялось информирование школьников о возможностях службы Детского телефона доверия. Дети с большим интересом участвовали в акции, делали селфи на фоне информационного баннера. Следующим шагом участия в акции станет размещение этих фотографий на личных страницах «ВКонтакте» с целью приобщения друзей к полезной информации. Каждый участник акции наклеил на свой дневник флаер «Друг всегда рядом» с номером Детского телефона доверия.

Орлова М.А.

Рейтинг популярности социальных услуг



В отделение приема граждан Центра за прошедшие четыре месяца текущего года обратилось 839 человек. Из них 395 человек получили срочные социальные услуги в виде консультирования: психологического, педагогического, юридического, и в виде психодиагностического обследования. Услугой электронной записи к специалистам с начала года воспользовались 142 человека. Этой услугой пользуются чаще родители до 30 лет. Количество обращений по телефону за четыре месяца составляет 322 звонка: запись на прием, вопросы летнего отдыха, работа детско-родительских групп, групп дневного пребывания, правовые вопросы.

Солдатова Н.Г.

Я похож на героя Войны



03.05.17 г. в рамках реализации общеобразовательно-развивающей программы «Радость моя – малыш» был проведен фотоконкурс «Я похож на героя войны». Данные мероприятия традиционные для детско-родительских групп. Основной задачей мероприятия является приобщение молодого поколения к культуре и традициям нашей страны. Малышам понравилось не только примерять костюмы, сравнивать себя с фотографиями прадедов, но и слушать музыку известных песен о войне. Многие даже пытались танцевать в такт, нашим любимым военным песням. Родителям была дана информация о пользе патриотического воспитания, совместном просмотре домашних архивов, участии в параде Победы. В заключение дети и их родители смогли сфотографироваться в специально отведенной зоне, посвященной празднику – 9 мая.

Безрукова Ю.А.

«Доверяем вместе!»

17 мая Центр принял участие во Всероссийском телемосте «Доверяем вместе», организованном Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Проведение телемоста приурочено к Международному дню детского телефона доверия. Его целью является повышение узнаваемости детского телефона доверия как услуги экстренной психологической помощи несовершеннолетним в конфликтных ситуациях и межличностных проблемах.

В московской студии проекта собрались представители Фонда поддержки детей, находящихся в трудной



жизненной ситуации, психологи, популярные среди детей и подростков музыканты, артисты, спортсмены, блогеры и телеведущие, чтобы обсудить возможности детского телефона доверия, особенности проблем подростков, а также ответить на вопросы зрителей телемоста.

В телемосте принимали участие студенты Арзамасского коммерческого технического техникума и дети, получающие услуги в центре. Каждый участник телемоста через свой телефон и страницу ВКонтакте мог задать вопросы непосредственно любому из гостей в студии.

Сологуб Н.С.

Пусть будут в жизни праздники!

Семейные праздники являются неотъемлемой частью коррекционной работы с семьями в ГБУ ЦСПСД г. Арзамаса. Это всегда тепло, уют, радость, поддержка, традиции. Таких праздников на минувшей неделе было несколько.

Фотоконкурс

«Моя семья» был организован для самых маленьких участников программ Центра, которым не более 3 лет. Забавный и творческий момент выстраивания семейной композиции и сохранения ее на долгие годы с помощью фото несет с собой информацию о любви, поддержке, взаимопонимании и помогает сохранять самые теплые ранние воспоминания ребенка.

Крафт – вечер «Книга жизни» был организован для удивительных арзамасских неравнодушных семей, ко-



торые приняли в семью детей. Это были не обычные домашние посиделки. Дети и их родители осваивали такие современные виды крафта как: декупаж, мыловарение и фотосессия. Все эти виды современного искусства понадо-

былись для начала создания первой странички сложной семейной истории «Книга жизни». Атмосфера творчества, удивительного позитивного настроения детей и их родителей помогли ненадолго остановить мгновения счастья и сохранить их в жизни этих замечательных людей. Приумножение своей «Книги жизни» станет непростой задачей для всех наших участников этого вечера.

Токарева И.Н.

К лету готовы



Завершилось весенне-летнее благоустройство территории Центра. Отправляя ребенка

в социально-оздоровительный лагерь «По радуге детства», работающего на базе Центра, родители в первую очередь беспокоятся об их здоровье и безопасности, а работники в свою очередь, обеспечивают эту безопасность и интересную занятость каждого ребенка.

Своевременный и регулярный покос травы, наряду с акарицидной обработкой, является неотъемлемой и действенной мерой в борьбе с клещами, препятствует размножению сорных трав, улучшает противопожарное состояние территории, созданной для безопасного, развивающего и комфортного пребывания детей.

Гусева В.Г.

Обучение требованиям охраны труда



С 02.05.2017 по 12.05.2017 в Центре Комиссией по охране труда было организовано обучение сотрудников по программам охраны труда для основного и вспомогательного персонала. По итогам обучения была проведена проверка на знание требований охраны труда специалистов задействованных в работе социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства». Все сотрудники ответили на экзаменационные билеты и получили удостоверения о проверке знаний требований охраны труда.

Гусева В.Г.



Поздравляем с Днем рождения!

Кудряшову Т.Ю.

Царёву А.С.

Хотину Г.И.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90